
Hirdetések: 

1. Ma tartjuk a terménybetakarítási hálaadást. 

2. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a közösségi 

házban. Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen csoport 

találkozik a plébánián. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist tartunk a 

plébánián. 

3. A kedd reggeli mise a Templomban kivételesen elmarad, a délután 5-ös 

mise változatlanul meg lesz tartva a Magyarok Nagyasszonya Kápolnában. 

4. A héten elsőpéntek lesz. Reggel 7-kor és este 6-kor mutatunk be 

szentmise a Templomban. Délután 5-től szentségimádást végzünk. Annak 

elején csendben hódolunk a szentségi Jézus előtt, fél 6-tól elimádkozzuk a 

zsolozsma esti dicséretét. A mai napon lesz beteglátogatás is. 

5. Október a rózsafüzér hónapja. Kérjük a Szűzanya közbenjárását ebben a 

hónapban is azáltal, hogy naponta elimádkozunk egy tized rózsafüzért! Az 

októberi szombatokon este fél 6-tól közösen mondjuk a rózsafüzért a 

Templomban a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk az 

egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a 

békéért. 

6. Jövő vasárnap lesz a Magyarok Nagyasszonya Kápolna búcsúja. 

Ugyanezen a napon délután 4-kor kerül sor az óvodások Mária-

köszöntőjére a Templomban. 

7. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a Szent Őrzőangyalokra, szerdán Assisi 

Szent Ferencre, csütörtökön Szent Faustina Kowalska szűzre, szombaton a 

Rózsafüzér Királynőjére emlékezünk. Jövő vasárnap Szűz Mária, 

Magyarok Nagyasszonya, Magyarország Főpátrónájának főünnepét üljük.  

8. Október 15-én, vasárnap a fél 10-es mise keretében lesz 

egyházközségünkben az idei elsőáldozás. Imádkozzunk az elsőáldozókért, 

hogy Isten kegyelme készítse elő őket az Oltáriszentség buzgó vételére. 

9. A sekrestyében megrendelhető a jövő évi Katolikus Kalendárium, 

valamint a lapozható és az egylapos falinaptár is. Kérjük, igényüket 

mielőbb jelezzék! 
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ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza: Emlékezzél meg, Uram, * irgalmasságodról. 

Érdemes időnként a Szentmise könyörgését is átgondolnunk. Az 

irgalom, a könyörület a mindenhatóság jele. Ma milyen sokan értelmezik 

gyengeségként. Ha Krisztus lelkületével akarunk járni, akkor nekünk is 

hasonlóan kell tennünk. Így tudunk az örök boldogságra törekedni, 

felhasználva Isten kegyelmét. 

Törekszünk az örök boldogságra, látjuk a célt, ismerjük az oda vezető 

utat. Mégis gyakran elbotlunk, elbizonytalanodunk, letérünk az útról. Fontos 

azt tudnunk, hogy amíg a földön élünk, van lehetőség a visszatérésre, a 

felállásra, a tovább indulásra. 

Jézus közösségbe hívott minket. Ebben a közösségben szükség van az 

egyetértésre, a közös út vállalására. Ez persze nem egyformaságot jelent. A 

közösség attól lesz élővé, vonzóvá, ha az egyéniségek összeadódnak, de nem 

olvasnak teljesen egybe. A közös cél, a közös alap, ami összeköt, ebben 

találja meg ki-ki a saját helyét, sajátos feladatát, stílusát. 

Megtenni azt, amit kérnek. Ideális az a fiú lenne, aki igennel válaszol, 

és meg is teszi az apa kérését. Dolgozni, tevékenykedni az Úr szőlőjében sok 

örömet tartogat. Milyen jó lenne napról napra látni ezt az örömet! A mai, 

túlzottan panaszkodó környezetünkben váljunk jellé azzal, hogy merünk, 

tudunk a jó dolgokról beszélni! Az első fiú válaszával gyakran találkozunk 
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mi is: nincs kedvem. Mi motivál, mi erősít meg a tevékenységeimben? 

Tudjuk-e egymást biztatni, erősíteni? 

Krisztus Jézusra tekintünk, aki engedelmes volt a kereszthalálig. Elé 

szeretnénk újra és újra leborulni, kérni kegyelmének erejét, majd tovább 

haladni az úton, megtéve mindazt, amit Isten akarataként felismerünk 

életünkben! (Fülöp Ákos atya) 

Cserkésztábori kalandok 

10 nap az erdőben, nomád körülmények között. Vezetőknek még 

hosszabb, 12-13 nap. És akkor nem számoltam bele a kiscserkésztábort, és a 

szolgálatot a vezetőképzőben. Volt olyan nyaram, hogy egy hónapot 

töltöttem összesen cserkésztáborokban. És többen voltak idén is a csapatból, 

akik ennyit áldoztak a nyári szünetükből. Pedig a cserkésztábor nem csak 

játék és mese, főleg a vezetőknek nem. Gyerekeket nevelni, fegyelmezni, 

magunkra főzni, mindent magunknak építeni (fürdőhelységet, wc-t, őrsi 

körletet...) egészségügyi problémákat megoldani, rávenni magunkat és a 

gyerekeket, hogy reggel hétkor reggeli tornával indítsuk a napot. Nem 

beszélve az előkészületekről, a pakolásról, az éjszakába nyúló 

virrasztásokról...  

Na de miért éri ez meg nekünk, és miért tud ez vonzó lenni egy 

gyerek számára? Ezernyi okot tudnék felsorolni. A legkézenfekvőbb talán a 

rengeteg játék, a tábortűz, és a szabadság, hogy nincsenek „igazi” felnőttek, 

csak „tapasztalt fiatalok” (ezek lennénk mi, vezetők). Ami itt a táborban 

történik velünk, az köztünk marad, bármennyit és bármit mesélnek otthon a 

gyerekek, mert ezt egész egyszerűen át kell élni, tevékenyen részt kell venni 

ahhoz, hogy bárki is megértse ennek a lényegét, és ez ad egyfajta 

„beavatottság”-érzést, hogy részese vagyunk valami különlegesnek. Ez 

ténylegesen egy közösség, és nem egy pár napra összeverődött gyereksereg. 

Cserkésztestvérek vagyunk, kinn egymásra vagyunk utalva, együtt oldjuk 

meg a problémákat és együtt nevetünk. És ennek nincs vége a táborral, mert 

új cserkészév kezdődik, új kalandokkal.  

Minden gyerekben ott van a felfedezés vágya, a természetes 

kíváncsiság, és hatalmas adag fantázia – és a cserkésztábor teret tud adni 

annak, hogy ez kibontakozhasson. 

A másik nagyon fontos oldala a cserkésztábornak, hogy kiragad abból 

az elkényelmesedett életből, amiben a legtöbben élünk. A világ rohamosan 

fejlődik, újabb és újabb a kényelmünket növelő szolgáltatások, eszközök 

jelennek meg a szlogennel, hogy minden mindenkinek elérhető, a kisujjunkat 

sem kell mozdítani. A „mindent gyorsan, erőfeszítés nélkül” elv uralkodik, 

és bármennyire is jól hangzik, ezek az embert gyengévé, kiszolgáltatottá, 

alkalmazkodásra képtelenné teszik. Márpedig minden embernek kellenek a 

kihívások. Már egy gyerek is érezni akarja, hogy – bizonyos szinten – önálló, 

és egyedül meg tud oldani, vagy létre tud hozni valamit. Az alkotás öröme, a 

büszkeség, hogy túlléptem a határaimat – ez is a cserkésztáborok jutalma, 

amit már a gyerekek is megtapasztalnak. A 10 nap alatt sok mindent 

csinálunk, amihez egyébként az embernek nem sok kedve van. Korán kelni, 

végig állni a zászlószertartásokat, a különböző szolgálatokban segíteni, hideg 

vízzel fürödni, deszkákat cipelni, ásni... De a végén mindig ott van a tudat, 

hogy megcsináltuk, és jövőre is vállaljuk ezeket.  A cserkésztábor segít 

észrevenni, hogy milyen jó dolgunk van otthon. Megtanít értékelni azt, 

amink van, segít ráébreszteni, hogy semmi sem természetes, alap, vagy csak 

úgy „jár”.  

Így a végén még arról szeretnék megosztani pár gondolatot, hogy 

Isten jelenlétét hogyan tapasztaljuk meg. A cserkésztáborok nem 

veszélytelenek, és a gyerekek iránti felelősségnek nagy súlya van. Mi 

vezetők sokat aggódunk akár a kullancsok vagy egy nagyobb vihar miatt, 

vagy hogy jól sikerüljenek a programok és mindenki élvezze a tábort. De azt 

is érezzük, hogy Isten mindig egy lépéssel előttünk jár, és mindent elsimít. 

Akármi miatt aggodalmaskodunk, az kivétel nélkül mindig megoldódik. És 

persze mi kellünk hozzá, de Ő mutat utat és vigyáz ránk. És persze egészen 

különleges élmény egy szentmise az erdőben, vagy egy mécsesekkel 

körberakott tisztáson együtt imádkozni este.  

Ennyi mindent nyújt tehát egy cserkésztábor. Szerintem sok idő kell 

ahhoz, hogy valakiben megérjenek ezek a dolgok. Kell a szülők ösztönzése, 

a barátok hívó szava, egy motiváló vezető, sok-sok élmény és kihívás, amíg 

valaki odáig jut, hogy igazán megérett a cserkész-létre, és tudja, mit jelent 

hordani a cserkészinget. Onnantól ez a kaland tényleg egy életre szól. (Kuthy 

Csenge) 


